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TSI

1. On considère le système différentiel
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𝑥′ = 𝑥 + 𝑧
𝑦′ = 𝑥 + 2𝑦 − 𝑧
𝑧′ = −𝑦 − 𝑧

a. Déterminer la matrice associée à ce système. Est-elle diagonalisable ?

b. Résoudre le système.

c. Existe-t-il des solutions bornées sur ℝ+ ?

2. Pour (𝑥, 𝑦) ∈ ℝ2, on pose 𝑓(𝑥, 𝑦) = 𝑥2 − 𝑥𝑦 + 𝑦2 + 2𝑥 − 𝑦.

Déterminer le gradient de 𝑓 en tout point. En quels points ce gradient est-il nul ?

On appelle (𝐶) la courbe du plan d’équation 𝑥2 −𝑥𝑦 − 𝑦2 +2𝑥 − 𝑦 = 0. Déterminer l’équation de la tangente
à (𝐶) en (𝑥0, 𝑦0). Déterminer les points (𝑥0, 𝑦0) de (𝐶) où la tangente est orthogonale au vecteur (𝑥0, 𝑦0).
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